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torek, 11. junij 2002

. Ali je sklep veljaven? Zakaj?

(aV=b)A(c=d),bANd=e,—e|=—-aV —c

. Naj bosta a in m permutaciji na sedmih elementih, definirani na naslednji nacin:
a = (25)(3146)
(i) =(20+3)( (mod 7)) za i=1,...,7

[zracunaj (ma—1)2092,

. Naj bo ravnina podana z enacbo 2z — y 4+ 3z = 2, premica pa s smernim vektorjem
€= (1,0,—2) in tocko A(1,1,1).

(a) Pod kaksnim kotom se sekata premica in ravnina?

(b) Poiséi presecisce premice in ravnine.

. Za kaksne vrednosti parametra a je sistem resljiv? Resi ga.
r—y+az =

r4+2y+2z = 3
—2r4+2y—4z =



